Задание на карантин  25.05-5.06. 2020г.
7А: алгебра
№  754
Контрольная работа по теме «Системы линейных уравнений»

Итоговая проверочная работа

Геометрия
Итоговая контрольная работа
Вариант А1.
1. В треугольнике АВС ∠А = 70°, ∠С = 55°.
а) Докажите, что треугольник АВС — равнобедренный, и укажите его основание.
б) Отрезок ВМ — высота данного треугольника. Найдите углы, на которые она делит угол АВС.
2. Отрезки АВ и CD пересекаются в точке О, которая является серединой каждого из них
а) Докажите, что △АОС = △BOD.
б) Найдите ∠OAC, если ∠ODB = 20°, ∠AOC = 115°.
3. В равнобедренном треугольнике с периметром 64 см одна из сторон равна 16 см. Найдите длину боковой стороны треугольника.

8А: алгебра
Контрольная работа №6 по теме «Системы рациональных уравнений»


Геометрия
Контрольная работа по теме «Окружность»

Итоговый тест за курс 8 класса (приложение)
9Б: алгебра
Контрольная работа

[bookmark: _GoBack]Геометрия
ГЕОМЕТРИЯ Итоговый тест по теме: Основные теоремы и факты.       Вариант 1
1. Какие из данных утверждений верны? Запишите их.
  1) Через точку,  не лежащую на данной прямой,  можно провести прямую, перпендикулярную этой прямой.
  2) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 не существует.
  3) Сумма квадратов диагоналей прямоугольника равна сумме квадратов всех его сторон.
2. Укажите номера верных утверждений.
  1) В любой ромб можно вписать окружность.
  2) В прямоугольном треугольнике косинус одного из углов равен 0.
  3) Отношение площадей подобных треугольников равно коэффициенту подобия.
3. Укажите в порядке возрастания номера неверных утверждений.
  1) Ромб, диагонали которого равны, является квадратом.
  2) Противоположные углы параллелограмма равны между собой.
  3) тангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется   отношение прилежащего катета к противолежащему катету.
  4) если в треугольнике все углы равны между собой, то это – равносторонний треугольник.
  5) сумма углов треугольника равна 180 градусам.
4. Укажите в ответе номера неверных утверждений.
  1) Около любого прямоугольника можно описать окружность.
  2) В любой ромб можно вписать окружность.
  3) Если в параллелограмм можно вписать окружность, то этот параллелограмм – ромб.
  4) Если около параллелограмма можно описать окружность, то этот параллелограмм – прямоугольник.
  5) Если в трапецию можно вписать окружность, то эта трапеция – равнобедренная. 
5. Какие из следующих утверждений верны?
   1) Если в параллелограмме диагонали равны, то этот  параллелограмм – прямоугольник.
    2) Середина гипотенузы прямоугольного треугольника равноудалена от всех его сторон.
    3) Сумма углов выпуклого четырехугольника не превышает 3600 .
    4) Если две стороны и три угла одного треугольника равны соответственно двум сторонам и трем углам другого треугольника, то такие треугольники равны.
    5) Существует треугольник, в котором точка пересечения серединных перпендикуляров, проведенных ко всем его сторонам, лежит на одной из этих сторон. 
6. Укажите в ответе номера неверных утверждений.
    1) В любом ромбе все стороны равны.
    2) Существует ромб, все стороны которого – различны.
    3) В любом прямоугольнике все стороны равны.
    4) Существует прямоугольник, все стороны которого – различны.
  5) В любой трапеции все стороны равны.

 ГЕОМЕТРИЯ Итоговый тест по теме: Углы

1. Хорда АВ стягивает дугу, равную 140°, а хорда ВС – дугу 60°. Найдите угол  АВС. 
                                                                   А
                                                              В [image: 1]С
2. Найдите угол С, если АВ = ВС. 
                                                                 [image: 2]
3. Один из углов параллелограмма на 40° больше другого.
Найдите наименьший угол параллелограмма (в градусах).
	4.В окружность вписан равносторонний восьмиугольник.
Найдите величину угла АВС (см. рисунок). 

	[image: 3]



     5.В угол величиной 70° вписана окружность, которая касается его сторон в точках А и В. На одной из дуг этой окружности выбрали точку С так, как показано на рисунке. Найдите величину угла АСВ.       
                                       [image: 4]
ГЕОМЕТРИЯ Итоговый тест по теме:      Длины            Вариант   1
                  
1. Используя данные, указанные на рисунке, найдите периметр треугольника ВМN
                                                  [image: ]
2. Найдите длину окружности, радиус которой равен 6
1) 6 π   2)  12π   3)  24 π      4)   36 π

3. Четырёхугольник АВСD – трапеция. Используя данные на рисунке, найдите длину отрезка AD.
                                                               [image: ]
4. Используя данные рисунка, найдите катет PN. 
[image: ]    1)  12              3)    12                                                                           2)   12        4) 24

5. Найдите периметр четырёхугольника, если  угол АВС равен углу СВD.
    [image: ]
6. На сторонах АС и АВ треугольника АВС отмечены соответственно точки В1  и  С1 .Известно, что АВ1 =12 см, 
В1С  =3см, АС1 =10см, С1В = 8см. Докажите, что треугольники АВС и АВ1С1  подобны.

7. Одна из биссектрис  треугольника равна 10 см и делится точкой пересечения биссектрис в отношении 3:2,  считая от вершины. Найдите длину стороны треугольника, к которой эта биссектриса проведена, если периметр треугольника равен 2 0см.
8. 

10 класс физика
§ 108 -114 ответить письменно на вопросы
1.Чем отличаются проводники от полупроводников? 
2.При повышении температуры сопротивление  Металлов ..........
 3.Каковы   главные   технические   трудности   использования сверхпроводников на практике? 4.Охарактеризовать полупроводников. 
5.Что такое донорные примеси? 
6.Какую примесь надо ввести, чтобы получить полупроводник n  типа 7.Что происходит в контакте двух проводников n – и р – типа?
 8.Охарактеризовать прямой переход. 
9.Что называют электролитической диссоциацией? проводимость электронную     Растворов электролитов ..........
10.Как   убедиться   в   том,   что   в   кольцевом   сверхпроводнике действительно установился неизменный ток?
11.Охарактеризовать обратный переход. 
12.Что   представляет   собой   ионная   проводимость   в жидкостях? 13.Что такое электролиз? Где он применяется?

Контрольная работа «Электрический ток в различных средах»
1. Чтобы сопротивление проводника увеличилось в 4 раза, при начальном значении 20 Ом, на какое количество градусов его необходимо нагреть?Температурный коэффициент сопротивления 2,5 10-4 1/K
2. При оцинковке металлического листа пропускали ток 10 А в течение 20 минут. При этом какая масса цинка выделится?(К = 3,4 . 10 -7 кг/Кл)
11 физика
Проверочная итоговая работа
Итоговая контрольная работа по физике. (11 класс)

Вариант I.
Часть 1. (Выберите верный вариант ответа)
1. На рисунке 1.01 показан график зависимости скорости движения тела от времени. Какой из предложенных графиков выражает график ускорения этого тела?
А.Б.В.Г. 

1. 3 моль  водорода находятся в сосуде при температуре Т. Какова температура 3 моль кислорода в сосуде того же объема и при том же давлении? (Водород и кислород считать идеальными газами)
А. 32Т;      Б. 16Т;    В. 2Т;     Г. Т.

1. На графике (см. рисунок) представлено изменение температуры Т вещества с течением времени t. В начальный момент времени вещество находилось в кристаллическом состоянии. Какая из точек соответствует окончанию процесса отвердевания? 
А.  5;     Б. 6;     В. 3;     Г. 7.

1. На рисунке 1.02 изображена зависимость амплитуды установившихся колебаний маятника от частоты вынуждающей силы (резонансная кривая). Отношение амплитуды установившихся колебаний маятника на резонансной частоте к амплитуде колебаний на частоте 0,5 Гц равно
А. 10;     Б. 2;     В. 5;     Г. 4.


1. На рисунке 1.03 изображен проволочный виток, по которому течет электрический ток в направлении, указанном стрелкой. Виток расположен в горизонтальной плоскости. В центре витка вектор индукции магнитного поля тока направлен
А. вертикально вверх ;		рис. 1.03
Б. горизонтально влево ;
В. горизонтально вправо ;
Г. вертикально вниз .

1. Угол падения света на  горизонтально расположенное плоское зеркало равен 30°. Каким будет угол между падающим и отраженным лучами, если повернуть зеркало на 10° так, как показано на рисунке?
А.  80о;     Б. 60о;     В. 40о;     Г. 20о.

1. Порядковый номер алюминия в таблице Менделеева 13, а массовое число равно 27. Сколько электронов вращаются вокруг ядра атома алюминия?
А. 27;     Б. 13;     В. 40;     Г. 14.

Часть 2. (Решите задачи)
1. Двигаясь с начальной скоростью 54км/ч, автомобиль за 10с прошел путь 155м. С каким ускорением двигался автомобиль и какую скорость он приобрел в конце пути?


1. К источнику тока с ЭДС 9 В и внутренним сопротивлением 1,5 Ом присоединена цепь, состоящая из двух проводников по 20 Ом каждый, соединенных между собой параллельно, и третьего проводника сопротивлением 5 Ом, присоединенного последовательно к двум первым. Чему равна сила тока в неразветвленной части и напряжение на концах цепи?

Астрономия
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